

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2022 рік для **КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

15 грудня 2021 року

Час проведення: 14:00 год.

Місце проведення:

м. Нікополь,

вул. Перспективна, 180

КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ»

Запрошені: представники місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представник Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл.

Присутні:

від Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл.:

Головуюча: Шевченко Ольга Анатоліївна – головний спеціаліст Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл.,

від Нікопольської міської ради:

Обиденна Тетяна Славівна – перший заступник міського голови,

від КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ»:

Шепетько Олександр Григорович – в.о. начальника КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ»,

Лазаренко Олег Володимирович – начальник служби економіки та управління персоналом (помічник начальника),

Іваненко Наталія Анатоліївна – начальник планово-економічного відділу,

Сальникова Тетяна Олександрівна – провідний економіст із ціноутворення планово-економічного відділу, секретар відкритого обговорення.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні не надходило.

Відкрите обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ» проведено в режимі он-лайн трансляції за допомогою месенджера із дотриманням заходів, спрямованих на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.
2. Прийняття рішення за результатами відкритого обговорення проекту вищевказаної постанови про встановлення тарифів КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2022 рік.

Слухали:

- Шевченко Ольгу Анатоліївну – головного спеціаліста Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл.

Відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 р. № 866, КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ» 26 травня 2021 року провело відкрите обговорення питання щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік, протокол якого та відповідні обґрунтовуючі матеріали були спрямовані до НКРЕКП та належним чином оприлюднені. На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилось у формі відкритого слухання 1 грудня 2021 року, схвалено проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ».

З метою доведення інформації щодо зміни тарифів та одержання зауважень і пропозицій, проект вищезазначеної постанови разом з необхідним пакетом документів розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, які приймались до 13 грудня 2021 року у письмовому та/або електронному вигляді, надійшли до НКРЕКП від КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ» щодо зміни витрат на електроенергію, заробітну плату, податки, перерахунку обігових коштів за рахунок планованого прибутку у розмірі 2% від повної планової собівартості та внесків на регулювання.

Зауваження опрацьовано та надано відповідь НКРЕКП згідно з додатком 1 до протоколу.

На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 р. № 866, сьогодні проводиться відкрите обговорення зазначеного проєкту постанови НКРЕКП.

Слухали:

- Представника підприємства **Іваненко Наталію Анатоліївну – начальника планово-економічного відділу**, яка доповіла учасникам обговорення про основні чинники, які вплинули на зміну тарифів;
- **Обиденну Тетяну Славівну – першого заступника міського голови**, яка підтримала необхідність встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ» на 2022 рік.

Вирішили:

1. Відкрите слухання проєкту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення **КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»** НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2022 рік вважати таким, що відбулося й проведене згідно з діючим законодавством.

2. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті **КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»** НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

Заперечення та доповнення: відсутні.

На всі питання, які були задані в ході слухань надані відповіді.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.

ні

Перший заступник міського голови

Тетяна ОБИДЕННА

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові утвореного представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

Голова відкритого обговорення,
головний спеціаліст Відділу
НКРЕКП у Дніпропетровській обл.

Ольга ШЕВЧЕНКО

(підпис головуєчого)

В.о. начальника

КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ»

Олександр ШЕПЕТЬКО

Секретар відкритого обговорення,
провідний економіст ПЕВ
КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ»

Тетяна САЛЬНИКОВА

(підпис секретаря)

Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зміст зауважень (пропозицій)	Спосіб врахування або мотиви їх відхилення зауважень (пропозицій)
<p>У пункті 1: підпункт 40 викласти в такій редакції: «40) КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ зі структурою, наведеною в <u>додатку 40</u> до цієї постанови:</p> <p>а) на централізоване водопостачання: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 5,01 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 11,35 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>б) на централізоване водовідведення: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,10 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 16,23 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Актуалізувати ціну на електричну енергію. 2. Здійснити перерахунок заробітної плати. 3. Врахувати зміни щодо сплати податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів. 4. Перерахувати внески на регулювання. 5. Перерахувати обігові кошти за рахунок прибутку. 6. Актуалізувати витрати на придбання води. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Враховано. 2. Враховано на рівні діючого тарифу з урахуванням вимог Закону України від 03.12.2020 №1060 «Про житлово-комунальні послуги» та з урахуванням фактичних показників базового періоду. 3. Враховано. 4. Враховано. 5. Враховано. 6. Враховано.

